
Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Nota Werken aan winst, te
weten:
- de motie-Van As/Crone over een onderzoek naar het
stroomlijnen en/of afschaffen van de renteaftrek-
beperkingen in de vennootschapsbelasting (30107, nr. 6);
- de motie-Van As c.s. over een toetsing door een
onafhankelijke commissie van de Wet VPB aan Europees
recht (30107, nr. 7);
- de motie-Van As over een onderzoek naar het stroomlij-
nen en/of afschaffen van de beperkingen in de
vennootschapsbelasting (30107, nr. 8).

(Zie notaoverleg van 19 december 2005.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Van As/Crone (30107,
nr. 6), de motie-Van As c.s. (30107, nr. 7) en de motie-Van
As (30107, nr. 8) zijn ingetrokken, maken zij geen
onderwerp van behandeling meer uit.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over voortgang invoering zorg-
verzekeringswet, te weten:
- de motie-Heemskerk over het direct verrekenen van
uitstaande claims, betaalde rekeningen en reeds betaalde
premie tussen de nieuwe en de oude zorgverzekeraar
(29689, nr. 49);
- de motie-Heemskerk over het aanpassen van een
aanvullende verzekering bij de ’’oude’’ zorgverzekeraar
(29689, nr. 50);
- de motie-Heemskerk over een overgangsmaatregel voor
particulier verzekerden in het buitenland (29689, nr. 51);
- de motie-Schippers c.s. over premiedifferentiatie op
basis van woonland voor in het buitenland woonachtige
Nederlanders (29689, nr. 52);
- de motie-Schippers/Bakker over het afdoende regelen
van compensatie ziektekostenverzekering in de diverse
ambtenaren-cao’s (29689, nr. 53);
- de motie-Omtzigt over het op nul procent vaststellen
van de inkomensafhankelijke bijdrage voor aanvullingen
op bestaande WAO-uitkeringen en nabestaanden-
pensioenen (29689, nr. 54);
- de motie-Van Gent/Vendrik over differentiatie van de
AWBZ-premie naar de (al dan niet) aanwezige AWBZ-
zorg in het woonland (29689, nr. 55).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Heemskerk stel ik
voor, zijn motie (29689, nr. 50) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29689, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de SGP, het
CDA en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29689, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de Groep Wilders, de ChristenUnie, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (29689, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schippers/Bakker (29689,
nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (29689, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de Groep Wilders, het CDA, de ChristenUnie,
de SGP en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Vendrik (29689,
nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de Groep Nawijn voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over het mislukken van de aanbeste-
ding van P-Direkt, te weten:
- de motie-Van Hijum/Boelhouwer over een onderzoek
naar de oorzaken van het mislukken van de aanbesteding
van P-Direkt (30146, nr. 8).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de Groep
Nawijn en de LPF voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over stappenplan openbaar vervoer, te
weten:
- de motie-Gerkens over volledig toegankelijke stations
uiterlijk in 2030 (23645, nr. 126);
- de motie-Gerkens over uitvoering van een proef met
spraakbakens op stations uiterlijk 1 juni 2006 (23645,
nr. 128);
- de motie-Snijder-Hazelhoff c.s. over een 100% dekking
van het openbaar vervoer voor mensen met een
handicap (23645, nr. 130).

(Zie vergadering van heden.)
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